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МЕТОДОЛОГІЯ ОПИТУВАННЯ

Вибірка: репрезентує доросле населення України (окрім Криму та

непідконтрольних територій (НПКТ) на Сході України) за такими показниками як стать,

вік, регіон проживання та тип населеного пункту.

Обсяг вибірки: n=2000 респондентів.

Метод опитування: CAPI з використанням планшетів.

Дати проведення польового етапу: 13-23 березня 2020 р.



ЗАНЕПОКОЄНІСТЬ ПРОБЛЕМОЮ КОРОНАВІРУСУ
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Скажіть, будь ласка, чи хвилює Вас проблема коронавірусу? (%)

52,9 28,9 9,8 7,4

0,5

0,7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Проблема 

коронавірусу

Так, дуже хвилює Так, скоріше хвилює

Ні, скоріше не хвилює Ні, зовсім не хвилює

НІЧОГО ПРО ЦЕ НЕ ЗНАЮ ВВ/ВД/НЗ



РОЗУМІННЯ СЕРЙОЗНОСТІ ПРОБЛЕМИ КОРОНАВІРУСУ

На Вашу думку, наскільки небезпечним є дане захворювання? Виберіть одне судження, 

з яким Ви найбільше згодні (% серед тих, хто знає про проблему коронавірусу, n=1991)
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40,1

33,6

23,5

0,7

2,2
Коронавірус може мати катастрофічні 

наслідки для людства

Коронавірус є небезпечним 

захворюванням, але найближчим часом 

лікарі впораються з даною проблемою 

Проблема коронавірусу занадто 

перебільшена, є багато інших, більш 

небезпечних захворювань

Інше

ВВ/ ВД/ НЗ



АКТУАЛЬНІСТЬ ІНФОРМАЦІЇ СТОСОВНО КОРОНАВІРУСУ
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Як часто Ви слідкуєте за інформацією щодо проблеми коронавірусу? 

(% серед тих, хто знає про проблему коронавірусу, n=1991)

74,4 14,3

4,4

2,4

4,3

0,3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Слідкують за 

інформацією

Щодня Кілька разів на тиждень

Раз на тиждень Менше, ніж раз на тиждень

Взагалі не слідкую за даною інформацією ВВ/ВД/НЗ



ОСНОВНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ ПРО КОРОНАВІРУС

Звідки Ви найчастіше отримуєте таку інформацію?

(% серед тих, хто знає про проблему коронавірусу, n=1991)
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44,7

43,6

7,2

1,8

1,3

0,4

0,6

0,5

З телебачення

З Інтернету

Від знайомих/друзів/рідних\колег

З радіопередач

З друкованих ЗМІ (газети, журнали)

Від лікарів

Інше

ВВ/ ВД/ НЗ



ПОІНФОРМОВАНІСТЬ ЩОДО ЗАХИСТУ ВІД КОРОНАВІРУСУ
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Чи знаєте Ви, якими є основні симптоми коронавірусу? 

(% серед тих, хто знає про проблему коронавірусу, n=1991)

87,3

11,3
1,4

Так

Ні

ВВ/ ВД/ НЗ

85,1

13,5
1,5

Так

Ні

ВВ/ ВД/ НЗ

Чи знаєте Ви, що робити у випадку підозри на зараження коронавірусом? 

(% серед тих, хто знає про проблему коронавірусу, n=1991)

ЗНАЄТЕ 
СИМПТОМИ?

ЗНАЄТЕ, 
ЩО РОБИТИ?



СПОСОБИ  ПРОФІЛАКТИКИ КОРОНАВІРУСУ

Що Ви робите для того, щоб захистити себе від зараження коронавірусом?

(% серед тих, хто знає про проблему коронавірусу, n=1991)
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82,3

49,5

48,2

44,6

19,5

19,1

17,7

6,3

3,4

Частіше миєте руки

Обмежили перебування в місцях великого 

скупчення людей (громадський транспорт, …

Скоротили відвідування масових заходів (концертів 

\ театральних заходів \ дискотек тощо) 

Обмежили спілкування з людьми

Приймаєте вітаміни, препарати для підвищення 

імунітету

Користуєтеся захисною маскою 

Закупили продукти харчування та інші товари 

першої необхідності на випадок карантину

НІЧОГО

Інше

ВВ/ ВД/ НЗ



СПРОМОЖНІСТЬ МЕДИЦИНИ В УКРАЇНІ ПОБОРОТИ КОРОНАВІРУС

Чи  підтримуєте Ви протести людей проти розміщення на території їх регіону 

людей, евакуйованих з Китаю?

(% серед тих, хто знає про проблему коронавірусу, n=1991)
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13,4 17,0 19,1

43,4

7,2
0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

Так Скоріше так Скоріше ні Ні ВВ\ВД/НЗ

34,8 37,2

20,1

4,1 3,8
0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

Зовсім нездатна Скоріше 

нездатна

Скоріше здатна Цілком здатна ВВ/ ВД/ НЗ

На Вашу думку, чи здатна медицина в Україні забезпечити належне 

лікування людей, інфікованих коронавірусом?

(% серед тих, хто знає про проблему коронавірусу, n=1991)
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ОЦІНКА ДІЙ ВЛАДИ З ПОПЕРЕДЖЕННЯ ЕПІДЕМІЇ В УКРАЇНІ
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26,8

59,0

10,6

1,0 2,6

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

Влада робить 

все, що може

Влада дещо 

робить, але 

цього 

недостатньо

Влада не робить 

для цього нічого

ІНШЕ ВВ/ ВД/ НЗ

Що Ви думаєте стосовно зусиль української влади з попередження загрози 

поширення епідемії коронавірусу на території України? 

(% серед тих, хто знає про проблему коронавірусу, n=1991)
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11,3

18,6

14,5

20,1

34,3

39,2

11,4

17,3

16,6

19,8

19,4

19,2

20,4

20,8

24,3

23,1

17,1

16,4

20,8

14,0

15,1

12,5

7,6

6,7

30,2

12,6

9,1

7,4

6,2

5,7

5,9

16,7

20,4

17,1

15,5

12,8

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

Інформування населення щодо того, як 

убезпечити себе від зараження

Проведення належної перевірки в аеропортах/на 

кордоні для упередження проникнення вірусу на 

територію України

Організація роботи невідкладної медичної 

допомоги

Створення спеціальних умов для розміщення 

людей з підозрою на коронавірусу та для 

лікування інфікованих вірусом

Забезпечення медичних закладів необхідною 

кількістю тестів для виявлення зараження

Забезпечення аптек засобами захисту та 

відповідними медичними препаратами

1 2 3 4 5 ВВ/ВД/НЗ

ОЦІНКА ЗАХОДІВ З ПОПЕРЕДЖЕННЯ ЕПІДЕМІЇ В УКРАЇНІ

Як би Ви оцінили наступні дії української влади з попередження загрози поширення 

епідемії? Поставте оцінку від 1 до 5, де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре 

(% серед тих, хто знає про проблему коронавірусу, n=1991)
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